
kl.5

Test składa się z ułamków dziesiętnych

Poziom trudności: Średni

1. 48,00:0,06

A - 0,08

B - 8

C - 800

D - 48

2. Która jest większa: 0,6  0,59

A - 0,6

B - 0,59

3. 0,78 * 0,2

A - 0,6

B - 0,156

C - 1,56

D - 0,56

4. Czy 1,20 = 1,2

A - Tak

B - Nie

5. Co powinno się zrobić przy dzieleniu w przykładzie 0,258:0,12

A - Podzielić

B - Zamienić

C - Przesunąć przecinek
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Test składa się z ułamków dziesiętnych

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. A

3. B

4. A

5. C

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska


